

新华保险连续四年送“爱心礼包”

郑州33683名环卫工人获赠保障

11月9日,郑州市33683名一线环卫工人迎来了一份“爱心大礼包”:新华人寿保险公益基金会向郑州市33683名一线环卫工人每人赠送10万元保额的意外伤害保险,保额总计33.683亿元人民币。

据悉,这是新华保险自2017年以来,连续第四年向郑州市环卫工人捐赠人身意外伤害保险,4年捐赠总保额合计115.184亿元。

郑报全媒体记者 倪子 通讯员 王雪 唐爱红

连送四载 郑州逾3.36万名环卫工人再获保障

11月9日下午,“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”郑州站续约捐赠仪式,在郑州市城市管理局会议室内顺利举行,郑州市33683名一线环卫工人每人获赠10万元保额的意外伤害保险,保额总计33.683亿元人民币。郑州市城市管理局相关领导,新华保险郑州中心支公司副总经理王俊峰,各区城市管理局主管局长等出席了捐赠仪式。

捐赠仪式上,郑州市城市管理局相关领导表示:“近年来,为建设国家中心城市,创建‘绿色郑州’,郑州市环卫工人一如

既往地不怕吃苦、爱岗敬业、无私奉献,为郑州市的环境整治做出了巨大贡献。感谢新华保险多年来对环卫工人的关心和关怀,也希望社会各界人士、爱心企业团体能继续关注和支持环卫事业的发展。”

“郑州文化厚重,交通便利,素有‘绿城’的美誉。整洁干净的城市环境,凝聚着广大环卫工人的辛勤汗水和默默付出,他们为建设‘绿色郑州’做出了突出的贡献。”新华保险郑州中心支公司副总经理王俊峰表示,“希望新华保险的公益之举,能够为环卫工人带来进一步的尊重和保障,为社会增添和谐安宁的力量。”

扎根中原 惠及河南5座城市逾15万人次

据悉,关爱全国环卫工人大型公益行动于2017年8月正式启动,是新华人寿保险公益基金会成立后的首个项目、主打项目,也是将保险和公益相结合的特色项目,专为环卫工人量身定制。

如今,放眼全国,该项目南至海南三亚,北至黑龙江七台河,东至山东威海,西至新疆阿克苏,至今已覆盖118个城市,惠及80万名环卫工人,累计捐赠保额2085亿元,并完成177例环卫工人人身意外伤害理赔案,累计支付身故、伤残理赔金超过1600万元。

对于河南来说,关爱全国环卫工人大型公益行动2017年落地郑州,2018年落地焦作,2019年落地洛阳、濮阳两地市,2020年落地南阳,累计捐赠保额157.88亿元,覆

盖5座城市,惠及环卫工人逾15万人次,4年来该项目已在中原大地开花结果。

据了解,为促进该项目的“深耕细作”,新华人寿保险公益基金会成立了志愿者联盟,在全国设立了35家分部,招募志愿者4万余名,积极开展关爱环卫工人的主题志愿者活动。截至目前,志愿者联盟河南分部共开展关爱环卫工人相关公益活动50余次,参与志愿者超过470人,积极承担企业社会责任,传递大爱精神。

未来,新华保险河南分公司将全力做好关爱环卫工人项目的后续服务,同时通过志愿者队伍为环卫工人奉上更加丰富多彩的帮扶活动,为各地城市“美容师”们送去更多的关爱与服务,把公益打造成新华品牌最亮的底色。



新华保险为环卫工人送保障

拒收现金? 你违法了

移动支付渐成主流

过去几年,“无现金”已经成为整个社会发展的主流,从顶级星级酒店到路边街头小贩,微信支付、支付宝支付几乎已经成为司空见惯的支付方式。

人民币现金是我国的法定货币,多年来,现金在我国经济社会生活中发挥了重要作用。但近几年,随着科技的飞速发展,以微信、支付宝为代表的非现金支付越来越普遍,给群众生活带来便利的同时,一些地区行业领域出于自身利益考虑,在商业交往中出现只接受刷卡、微信、支付宝转账,不接收现金的行为,给群众生活尤其是老年人、特定群体带来极大不便,在数字鸿沟面前,部分群众的幸福感、安全感、获得感大打折扣。

早在2018年7月13日,中国人民银行发布公告指出,任何单位和个人不得以格式条款、通知、声明、告示等方式拒收现金,依法应当使用非现金支付工具的情形除外。而《中国人民银行法》第十六条规定:“中华人民共和国的法定货币是人民币。以人民币支付中华人民共和国境内的一切公共的和私人的债务,任何单位和个人不得拒收。”《中华人民共和国人民币管理条例》第一章“总则”第二条规定,“本条例所称人民币,是指中国人民银行依法发行的货币,包括纸币和硬币”。

“我去菜市场买东西,商贩老板说啥也不愿意收五毛钱的硬币,非让我刷手机支付,我觉得太不合理。好好的人民币,怎么就不收了昵?”市民王先生说。

对此,中国人民银行郑州中心支行提醒,人民币作为我国的法定货币,依法流通受法律保护,除依法应当使用非现金支付的情形外,任何单位和个人不得以格式条款、通知、声明、告示等方式拒收现金。郑报全媒体记者 倪子 通讯员 朱海峰



资料图片

拒收人民币属于违法

人民币作为我国的法定货币,依法流通受法律保护。非现金是支付的另外一种方式,是科技发展和时代进步的体现。现金和非现金不是对立也不是替代关系,在今后相当长一段时期内,二者将和谐共生、长期共存。老百姓对使用现金还是非现金支付方式具有自主选择权。河南是农业大省、人口大省,这一省情决定了我省农民多、老人多,县域、农村、边远地区广,这

部分人群和区域现金偏好明显,对现金具有一定“刚需”。

为此,努力营造和谐的人民币流通环境需要社会各界共同参与。中国人民银行郑州中心支行也提醒广大市民,拒收现金是违法行为,拒收现金要受到法律处罚。欢迎群众向中国人民银行当地分支机构投诉举报各类拒收现金行为线索,人民银行将会同有关部门依法依规进行处罚。

金融资讯

泰康人寿 第二届财富季即将启动

泰康人寿第二届财富季即将启动,全新升级的泰康方案及多重福利来袭。“财富季”是泰康人寿自2019年起推出的盛大保险活动,旨在传递长寿时代规划财富、健康的重要性与途径,并回馈一直以来支持泰康人寿的广大用户。本届财富季将基于上一届财富季,在保险规划、服务、优惠等方面进一步升级,不仅有更多重磅产品亮相,更有准入门槛降低以及惊喜好礼等多重福利贯穿整个财富季。赵亚玲

华夏鼎清债券 11月25日开售

下半年以来,以二级债基、偏债混合型基金为代表的“固收+”产品受到不少偏爱稳健风格的投资者关注。据了解,华夏基金旗下华夏鼎清债券基金将于11月25日正式发行,投资者可通过各大银行、券商以及华夏基金官方直销平台认购。资料显示,该基金投资于债券等固收类资产的比例不低于基金资产的八成,而投资于股票等权益类资产的比例则不超过基金资产的二成。张俊